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Intercambia la
posicion en el tablero
con otro jugador de tu

eleccion.

“Saltaa la siguiente

casilla en blanco del
tablero de juego.

Elige a otro
jugador para que
pierda su préoximo

turno.

Cambia de sitio en el
tablero con el jugador
sentado a tu
izquierda.

Salta a la siguiente

casilla de carta de

oportunidad en el
tablero.

lige a otro jugador
para que tire dos
veces en su siguiente
turno.

e.teachersbag

rorientacionan

Cambia de sitio en el
tablero con el jugador
sentado a tu derecha.

casilla de la tarjeta
de preguntas del
tablero

Elige otro jugador
para retroceder 2
espacios.

njar



DIFICULTAD ALTA
Encuentra el siguiente
numero en esta
secuencia: 2, 6,12, 20,
30, ...

Q DIFICULTAD ALTA

La oruga piensa que tanto ella
como el lagarto estan locos. Si lo
que cree el cuerdo es siempre
cietoy lo que cree el loco falso, ¢el
lagarto esta cuerdo?

Tomas, Pedro, Jaime, Susana y Julia
realizaron un test. Julia obtuvo mayor

DIFICULTAD ALTA

Si una torre de 60 ladrillos pesa
120 kg, ¢cuanto pesa una torre de
40 ladrillos, asumiendo que todos

los ladrillos pesan lo mismo?

Pipo solo miente los lunes, martes y
miércoles y su hermana miente los jueves
viernes y sabados. Un dia los dos
hermanos tuvieron una charla “Ayer me
tocd mentir” dijo Pipo. “Pues a mi
también me tocé mentir” dijo la hermana.
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Q DIFICULTAD ALTA

Un nino ha decidido ducharse solo 3

En una reunion familiar erana las
siguientes personas: un abuelo, una
abuela, dos padres, dos madres, cuatro
hijos, tres nietos, un hermano, dos
hermanas, un suegro y una nuera.
iCuantos eran y quiénes eran?

EL Sr. Blanco, el Sr. Rojo y el Sr Pardo se
encuentran por la calle - Que curioso -
dice el que lleva la corbata roja- los
colores de nuestras corbatas se
corresponden con nuestros apellidos,

propio. -

Q DIFICULTAD ALTA

A lo largo de una carretera hay cuatro

dias a la semana para ahorrar agua.
Hoy, su madre le ha dicho que hiciera el
favor de ducharse. El nifio se duchd
ayer y con esto hace 6 dias seguidos.
¢Qué dia de la semana es?

pueblos seguidos: los Rojos viven al
lado de los Verdes, pero no de los
Grises; los Azules no viven al lado de
los Grises. ¢Quiénes son pues los
vecinos de los Grises?

puntuacion que Tomas, Jaime mas bajo
que Pedro pero mas alto que Susanay
Pedro logréo menos puntos que Tomas.
¢Quién obtuvo la puntuacion mas alta?
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PROBLEMAS PARA
I° y 2° de

EDUCACION

PRIMARIA




En el parque hay 8
ninos jugando y
llegan 4 mas.
;Cuantos ninos hay
en total?

Sofia esta observando una
planta que tiene en la cocina
y le comenta a su madre que

han salido 3 flores nuevas.

¢Cuantas flores tiene la

planta hoy si ayer tenia 6

flores?

En la yincana Eva
consiguio 48 puntosy
Edu 51. ;Cuantos puntos
consiguieron entre los
dos?

En un zooldgico hay 3
elefantes, 4 cocodrilos
y 2 jirafas. iCuantos
animales suman entre
los elefantes y
cocodrilos?

Hemos recogido 76 pelotas
de tenis en el gimnasioy
las hemos guardado en una
caja. Todas son verdes,
menos 35 que son blancas.
¢Cuantas pelotas verdes
hay?

La clase de 2° realiza una
excursion a Salamanca, si
en el autocar viajan 45
ninos y ninas. ¢Cuantos
ninos hay si viajan 24
ninas?

Luz pierde 3 cromos y
ahora le quedan 5
cromos. ;Cuantos

cromos tenia al
principio?

En el gimnasio estaban
25 alumnos, pero 12 han
salido al patio para
jugar. ;Cuantos alumnos
quedan en el gimnasio?

En el parking del
supermercado hay 34
coches, si llegan 24
coches mas y se van
dos. ;iCuantos coches
habra ahora?
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En una fiesta de
cumpleanos hay 56
Invitados. Si se van

23. iCuantos
Invitados quedan?

En el supermercado han
colocado 73 botes de
champu de color naranja,
66 blancos y 58 verdes.
;Cuantos botes de
champu hay en total?

St Juan tiene 14
peluches, Pepa 17
peluches y Ricardo 12
peluches, scuantos
peluches tienen entre
los tres?

porientacionanau jar

La madre de Tomas
tiene 15 naranjas en
una bolsay 14
manzanas en la otra.
¢Cuantas piezas de
fruta tiene en total?

Blanca ha hecho 84
pompas de jabon, Silvia 45
y Roberto una docena de
pompas mas que Silvia.
;Cuantas pompas de jabon
hicieron entre los tres?

Mi padre se compro un
reloj que costaba 42
euros. Si pago con 75
euros, scuantos euros

le devolvieron?

El pastelero del barrio
ha hecho 97 tartas. Si
ha vendido 72 tartas.
¢Cuantas tartas le
quedan?

Diana toma 12 uvas de
un racimo que tiene
37 uvas. ;Cuantas
uvas quedan en el

racimo?

En una carrera ciclista
de 98 corredores,
tuvieron que abandonar
por cansancio la carrera
34 corredores. ;Cuantos
llegaron a la meta?




PROBLEMAS PARA
3° y 4° de
EDUCACION
PRIMARIA



Entre dos amigos
tienen 700 canicas.
St uno tiene 200,
jcuantas canicas
tiene el otro?

Marta tiene 85 céntimos
y compra una bolsa de
pipas de 35 céntimos.

.Cuanto dinero le
queda?

Fatima tiene tres discos
de musica mas que
Sonia, que tiene 15.

;Cuantos discos tienen

entre las dos?

Pedro tiene 20
rotuladores, Juan tiene
10 y Eva tiene 30.
¢Cuantos rotuladores
tienen entre los tres?

Nacho tenia 365
canicas. Si después de
jugar le quedan 240
canicas. ;Cuantas
canicas ha perdido?

Manuel mide 135
centimetros, pero le
gustaria medir 189

centimetros. ;Cuantos
centimetros tiene que
crecer?

En un corral hay 34
gallinas y en otro 11
menos. ;Cuantas
gallinas hay entre los
dos corrales?

En una pasteleria se
han hecho 190 tartas.
Al final del dia quedan
30. ;Cuantas tartas se

han venido?

Un camion transporta
25 caballos en cada
viaje. ;Cuantos
caballos transportara
en tres viajes?

2orientacionanau jar



Almudena tiene 345€
y Luis tiene 389€,
scuantos euros
tienen entre los dos?

Un camion va cargado
con 3796kg de patatas.
En una fruteria
descarga 6 sacos de 50
kg cada uno. ;Cuanto
pesa ahora la carga?

Juan empieza la
semana con 286 euros
y gasta 15 euros cada
dia. 4Con cuanto dinero

termina la semana?

Ricardo va al mercado
con 297 euros y
regresa con 183 euros.
;Cuanto le cuesta la
compra?

Una lavadora pesa 85 kg
y un frigorifico 56 kg.
;Cuanto peso transporta
una furgoneta que lleva
dos frigorificos y una
lavadora?

Sabemos que una
hora tiene 60
minutos. ;Cuantos
minutos hay en 7
dias?

Cada depdsito contiene
213 litros de agua,
ccuantos litros de agua
hay en total en tres
depositos iguales?

Un paquete de folios
tiene 500 folios,
scuantos folios habra
en tres cajas sl en
o ENIERIEVAS
paquetes de folios?

Para una instalacion
eléctrica se han
utilizado 87 metros de
cable. El metro cuesta
12 céntimos. ;Cual es el
precio total del cable de
instalacion?
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PROBLEMAS PARA
be y 6° de
EDUCACION
PRIMARIA



Jesus mide 15 cm
mas que Luisay 6 cm
menos que Rocio. Si
Jesus mide 152 cm,

scuanto miden Luisay
Rocio?

Pilar va a la compra
con 335€ y regresa
con 187€. ;Cuanto

gasto?

Eduardo lleva 15€ en
su monedero y compra
3 kilos de cerezas, que
valen 2,8 euros el kilo.

¢Cuanto dinero le
queda?

A Victor le quedan 96
chapas, que son 27
menos de los que tenia
cuando empezo a
jugar. ;Cuantas chapas
tenia al principio?
En una tienda de
deportes compran una
partida de balones a 13€
la unidad y los venden a
20€. Si la ganancia ha

sido de 560€, ;cuantos
balones compran?

Paula se ha tomado
el pulso y ha contado
19 pulsaciones en 15
segundos. ;Cuantas
pulsaciones tiene por

minuto?

De un deposito que
contenia seis mil litros de
agua, se sacan primero
dos mil litros y después
tres mil quinientos.
;Cucantos litros quedan en
el depdsito?

Si el Kg de sandia
cuesta 2,8€, scuanto
nos costara dos kilos

y medio?

Un ciclista esta
realizando un trayecto de
80 km. Si su velocidad es
de 20 km por hora y hace
dos horas y media que ha

salido, scuantos km le
faltan?
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En una granja se han
vendido 3888 huevos
a 3€ la docena.
;Cuanto ha sido toda
la venta de los
huevos?

Lorena ha pagado 7€ por dos
docenas de huevo y una caja
de galletas. David ha pagado
5€ por una docena de huevos
y una caja de galletas.
;Cuanto pagara Alejandro por
dos docenas de huevos?

Una comunidad de vecinos
recauda 64€ por vivienda al
mes. Si en el edificio hay
sels plantas y cuatro
viviendas por planta, scual
es la recaudacion total
mensual?

Un comerciante
compra 400 litros de
aceite de oliva por
1200€. Si los vende a
5€ el litro, ¢cual es la
ganancia?

La pista de un circuito consta
de dos partes. La primera
mide 1690 metros y la
segunda 2kilometros y 85
metros. ;Cuantos kildmetros
recorrera una atleta que da
ocho vueltas a la pista?

Un panadero compro 56
sacos de harina por 2016€.
Con ella fabrico 5376
barras de pan que vendio a
50 céntimos cada una.
:Quée beneficio obtuvo?

En un teatro se han
vendido 362 entradas por
Internet y 459 entradas en
taquilla. Si el teatro tiene
900 localidades, scuantas
entradas han quedado sin

vender?

Tres obreros trabajan
juntos. El primero gana

900€, el segundo 70€
mas y el tercero la mitad
que los otros dos juntos.
¢Cuanto gana cada uno?

Un comerciante compra
una pieza de 45 m de
tela a 8€ el metroy la
vende a 12€ el metro.

¢Qué ganancia ha
obtenido?
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